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Опис дисципліни В процесі вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» 

здобувачі вищої освіти отримують теоретичні знання щодо змісту, 

принципів і закономірностей функціонування фінансового ринку, 

місця і ролі його інструментів в забезпеченні фінансування держави 

і приватного сектора. Знання основ дисципліни дозволять 

здобувачам вищої освіти якісно засвоїти основні теоретичні 

положення та набути практичні навички, які стануть фундаментом 

для комплексного розуміння значення фінансового ринку у сфері 

економічних відносин, оцінки явищ, процесів і тенденцій, що 

відбуваються у сегментах фінансового ринку. 

Вибіркова навчальна дисципліна сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти економічного мислення, творчої активності, 

корпоративної ініціативності, високих морально-етичних якостей, 
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наполегливості, навичок розробляти нові ідеї та ефективно 

управляти ризиками. 

В результаті вивчення курсу здобувачі вищої освіти опановують 

теоретичний і практичний матеріал достатнього обсягу і 

професійної спрямованості, щоб мати можливість працювати у 

фінансовій індустрії, а також об’єктивно оцінювати фінансово-

економічні процеси та сучасні тенденції розвитку  й виявляти 

закономірності їх розвитку, що відбуваються у всіх сегментах 

фінансового ринку. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фінансовий ринок» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Мікро- та макроекономіка», 

«Економіка підприємства», «Статистика», «Оптимізаційні методи і 

моделі», вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» 

передбачає формування у здобувачів вищої освіти комплексного 

розуміння системи взаємозв’язків учасників фінансового ринку, які 

виникають у процесі руху фінансових ресурсів, виявлення основних 

тенденцій та закономірностей їх розвитку; особливостей впливу 

економічних законів на вартість фінансових інструментів, а також 

вміння застосовувати набуті знання в практичній діяльності. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats 

App. Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Знати та використовувати базові знання з понятійно-

категоріального апарату дослідження фінансового ринку, 

інтеграційної взаємодії між сегментами фінансового ринку для 

забезпечення економічної безпеки національної економіки. 

2. Здатність використовувати знання і практичні навички щодо 

раціонального та ефективного вкладення капіталу, залучення 

додаткових фінансових ресурсів через механізм функціонування 

економічної системи враховуючи знання макро- і мікроекономічних 

теорій, концепцій, моделей. 

3. Розуміти фундаментальні принципи та функції організації і 

функціонування фінансового ринку. 

4. Демонструвати розуміння особливостей формування, розвитку, 

функціонування економічних систем, здатність визначати роль і 

функціональне призначення фінансового ринку та вплив його 

сегментів на розвиток сучасних економічних систем в умовах 

трансформаційних процесів. 

5. Оволодіти методичним інструментарієм оцінки дохідності та 

ефективності операцій з цінними паперами та іншими фінансовими 

інструментами професійними учасниками фінансового ринку для 

прийняття раціональних управлінських рішень. 

6. Вміти використовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для діагностики поточного стану складових 

інфраструктури фінансового ринку. 

7. Вміти застосовувати методичний апарат фундаментального і 

технічного аналізу для прогнозування майбутньої динаміки цін та 
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курсів на фінансові активи в усіх сегментах фінансового ринку. 

8. Знати економіко-математичні методи управління портфелем 

цінних паперів та моделі ціноутворення для здійснення аналізу 

інвестиційної привабливості цінних паперів на фондовому ринку.  

9. Проводити аналіз економічної поведінки суб’єктів фінансового 

ринку з переміщення капіталу на різних рівнях фінансової системи 

між її учасниками, які опосередковують рух грошових потоків у 

національній економіці країни. 

10. Володіти навичками розрахунку показників, які застосовуються 

для оцінки дохідності та ефективності операцій з цінними паперами  

професійними операторами фінансового ринку для прийняття 

виважених управлінських рішень. 

11. Демонструвати навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

яка б відображала поточний стан і тенденції розвитку фінансового 

ринку та його інфраструктури; вміти правильно й всебічно 

інтерпретувати отримані дані. 

12. Знати структурні елементи інформаційної інфраструктури 

фінансового ринку, які продукують аналітичні та прогнозні 

інформаційні матеріали на основі первинної інформації. 

13. Володіти навичками розрахунку економічних показників, які 

застосовуються для оцінки ефективності руху інвестиційних 

грошових потоків через ланки та сфери фінансової системи країни. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-організаційні основи 

функціонування фінансового ринку та особливості його 

регулювання 

Тема 1.1. Фінансовий ринок та його роль в економіці 

Тема 1.2. Державне регулювання фінансового ринку  

Тема 1.3. Фінансове посередництво в інвестиційному процесі 

Тема 1.4. Ризик та ціна капіталу  

Тема 1.5. Цінні папери як головний інструмент фінансового ринку 

Змістовий модуль 2. Фундаментальна характеристика сегментів 

фінансового ринку 

Тема 2.1. Грошовий ринок та ринок капіталів 

Тема 2.2. Страховий ринок  

Тема 2.3. Валютний ринок 

Тема 2.4. Ринок похідних фінансових інструментів 

Тема 2.5. Фондова біржа та біржові операції 

Тема 2.6. Міжнародний фінансовий ринок 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів (аналіз конкретних ситуацій), мозкових атак, виконанням 

різних типів розрахункових завдань як індивідуальних так і в 

мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних науково-дослідних завдань, а також 

при виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод із додержання вимог академічної доброчесності. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 
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використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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